



Житель Саратова признан виновным за применение насилия к сотруднику полиции



Собранные следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему молодому человеку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 20 августа 2021 года в дневное время участковый уполномоченный полиции по служебной необходимости ехал по улице Большая Казачья города Саратова. По пути следования он обратил внимание на автомобиль «Шевроле» под управлением 19-летнего молодого человека, который был припаркован на полосе движения и создавал препятствия проезжающим машинам. Сотрудник подал ему звуковой сигнал,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

который молодой человек воспринял как повод для конфликта, обогнал автомобиль полицейского и остановился перед ним. Участковый вышел из машины и попросил освободить полосу движения. В ответ на это молодой человек стал проявлять агрессивно и оскорблять полицейского. Участковый попросил его представиться и предъявить паспорт, тогда нарушитель попытался скрыться и начал движение, толкая бампером участкового в область ног. Осознавая опасность действий нарушителя, полицейский попытался через окно вытащить ключ из замка зажигания. На это злоумышленник, поднял стекло водительской двери, зажав кисти рук участкового. Дальнейшие противоправные действия злоумышленника были пресечены прибывшим на место нарядом полиции.

Несмотря на непризнание подсудимый вины в содеянном суд счел полностью доказанным совершение им инкриминируемого деяния.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

24 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1612818>